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1. Bir kalemin uzunlugu 21 cm' -
dir. Ug kalemi yan yana koyarsak

kag cm'lik uzunluk elde ederiz?
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2. 86 cm uzunlugundaki kumagin
29 cm'sini kullanan terzinin elinde
geriye kag cm'lik kumas kahr?
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3. Aynur'un bir adimi 27 cm'dir.
3 adim atarsa kag cm'lik yol

xijrﬁmus olur?
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4. Emir'in kalemi 28 cm,
Erdem'in kalemi 19 cm'dir. Emir'in
kalemi kag cm daha uzundur?
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5. Ceren'in ayak boyu 15 cm'dir.
Halinin uzunlugunu 6 ayak
bulduguna gére halinin boyu kag
cm'dir?
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6. Her giin 23 m yol yiiriiyen
Arda bir hafta boyunca kag m yol
ylrdr?
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7. Onur'un evi ile okulu
arasindaki mesafe 36 m'dir. Okula
gidip gelen Onur kag m yol yiiriimus
olur?

8. Pinar bahgeye 24 cm uzunlu-
gunda fidan ekiyor. Fidan her yil 15
cm uzuyor. 3 yilin sonunda boyu kag
cm olur?
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9.  Evimizin bahgesinin cevresi
27 m'dir. Bahgenin etrafinda 3 tur
atarsam kag m yol yiiriimiis olurum?
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10. 18 m kurdeleden 4 tane uc
uca eklersem ka¢ m kurdele elde
ederim?
3 A3
x 1
Q-AG_‘\ ™~ .

12. Bir kanguru bir sigrayista 33
cm yol gidiyor. 3 sigrayista kag cm
yol gider?
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11. Ninem 1giin 17 cm, 2.giin 27
cm, 3.gin 34 ¢cm atki oriiyor. 3
gunin sonunda kag cm atki
ormustir?
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13. Hasan Day! 23 m uzunlugun-
daki bahgesinin gevresine 4 sira
dikenli tel ¢ekiyor. Toplam kag m
dikenli tel kullanmistir?
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14. 84 cm uzunlugundaki ¢itanin
bir ucundan 17 cm, diger ucundan
23 cm kesiliyor. Geriye ka¢ c¢m ¢ita
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15. Bir dikdértgenin uzun kenart
46 cm, kisa kenari uzun kenarindan
24 cm daha kisadir. Iki kenari

16. Bir kedi 79 m'lik yolun énce 13
m'sini daha sonra 27 m'sini gidiyor.
Geriye kag m yol kaliyor?
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